
Suomen Asehistoriallinen Seura
Keväthuutokauppa 2022, Iisalmi

Toteutuneet vasarahinnat
29.5.2022

Sivu 1 / 34

https://sahs.fi

Nro Kategoria Merkki/Malli Sarjanro Tuotenro Kuvaus Lähtöhinta Vasarahinta
1 Haulikko  Schirocco Lu-Mar 26862 T7562 Aseessa kuminen perälevy. Kunto hyvä 40 0
2 Haulikko A.Jentsch Odessa 4167 T6769 3 piippuinen. Eläinkaiverruksilla. Damaskipiiput. 

Sotasairaalan lääkäri sai aseen lahjaksi lapissa 
sotavangiksi jääneeltä venäläiseltä kenraalilta.

5000 0

3 Haulikko Armed Impactor 2637 T7172 Kunto erinomainen. Komposiitti tukki. 120 0
4 Haulikko Armed Impactor 70866 T7173 Kunto erinomainen. Komposiitti tukki. 120 0
5 Haulikko Armed 065 T7106 Kunto erinomainen 100 0
6 Haulikko Belgialainen Bastman 12355 T7156 Kunto huono 40 40
7 Haulikko Browning 2000 71385c47 T7108 Kunto hyvä 150 0
8 Haulikko Browning BPS 63500PR152 T7107 Kunto hyvä 150 150
9 Haulikko Browning Gold Hunter 113MY20443 T7548 Mukana 3 supistajaa. Kunto tyydyttävä. 250 0

10 Haulikko Classic Doubles M92 193434 T7251 Kuljetuslaukku, vaihto supistajat 3x. Kunto hyvä 450 0
11 Haulikko Escort Magnum 153623 T7551 Turkkilainen näkemys metsästyshaulikosta. Mukana 

supistajat. Kunto hyvä.
120 0

12 Haulikko Escort PS/SA 256672 T7535 Mukana peränlahottaja ja jatkomakasiini. Kunto hyvä. 150 0

13 Haulikko Escort 153431 T7541  Kunto hyvä 150 0
14 Haulikko FN 2000 21000 T7098  Kunto hyvä 100 0
15 Haulikko FN Auto 5 N88745 T7189 Uusi 200 0
16 Haulikko FN B25 72J00349 T7259 Kilpa-ase. Mukana aselaukku 150 200
17 Haulikko Iževsk Berdan m/1870 18097 T7111 Muutettu kivääristä haulikoksi. Iževskin leimat näkyy. 20 0

18 Haulikko J.P.Sauer&Sohn 194556 T7148 Kunto tyydyttävä 50 0
19 Haulikko Leijona DL Hunter 152563 T7533 Italialainen metsästyshaulikko. Kunto hyvä. 250 250
20 Haulikko Merkel 8 590029 T7126 Kunto hyvä 150 0
21 Haulikko Merkel 8 565627 T7132 Kunto hyvä 150 0
22 Haulikko Mossberg 590 P195135 T7532 On sotasa kampe. Kunto hyvä. 150 190
23 Haulikko Mossberg 835 UM497994 T7560 Camo. Mukana supistajat. Kunto hyvä. 200 0
24 Haulikko Sako 015 T7089 Kunto tyydyttävä 150 0
25 Haulikko Simson Jagd 188066 T7117 Kunto hyvä 150 0
26 Haulikko Simson Mod 100E 181742 T7134 Kaiverrettu runko. Kunto hyvä 200 200
27 Haulikko Simson Mod 100E 180624 T7167 Kunto hyvä 200 0
28 Haulikko Simson 189553 T7149 Kunto hyvä 100 0
29 Haulikko Simson 744211 T7150 Kunto hyvä 150 0
30 Haulikko Tikka 712 155385 T7128 Kunto tyydyttävä 100 100
31 Haulikko Tikkakoski M17 M17-11687 T7136 Kunto hyvä 100 0
32 Haulikko Tikkakoski M77 M77-25394 T7135 Kunto hyvä 100 0
33 Haulikko Tikkakoski M77 M77-20558 T7160 Kunto tyydyttävä 80 0
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34 Haulikko Tula TO3 34 XN11711 T7145 Kunto huono 40 0
35 Haulikko Valmet 212 47278 T7085 Ei kiskoa 20 0
36 Haulikko Valmet Leijona 15932 T7110 Kiskollinen. Kunto hyvä 60 60
37 Haulikko Valmet Leijona 1108 T7113 Kunto hyvä 50 0
38 Haulikko Winchester Super Grade K414693 T7133 Kirkas kaiverrettu runko. Kunto hyvä 300 0

39 Kivääri Asepaja A.Viitanen 8037 T7077 Mosin Nagant metsästyskivääri, mukana weawer 
kiikari

50 0

40 Kivääri Asetekno  Mustakissa 2302 T7278 Mukana vaimennin ja kiikari 150 180
41 Kivääri Asetekno Tornado 66435 T7561 Ergonomisesti viimesen piälle hiottu ase ja heppalelu. 

Mukana ihan hyvä hihna. Kunto hyvä.
80 0

42 Kivääri AV1 Mosin Nagant m/39 303195 T7927 Valmistettu 1968. CIP tarkastettu. Hyvä 
perinneammuntaan. Kunto erinomainen

200 280

43 Kivääri Carl Gustaf Stads 
Gevärsfaktori Mauser 
m/1896

212273 T7741 Ei numerotarkka, valmistettu 1907. Kunto tyydyttävä 50 140

44 Kivääri Chartered Industries of 
Singapore SAR 80

001965 T7277 Sarjatuliaseesta muutettu TT3 ERVA 150 220

45 Kivääri Erfurt 98a 2871 T7719 Numerotarkka, valmistettu 1915. Mukana hihna. 
Kulunut. Kunto tyydyttävä.

250 750

46 Kivääri Friedrich Wilhelm Heym 
Mod 55

55016 T6776 Erinomainen, Kaksoisluodikko, Zeiss Diatal-ZA 4x32 
kiikari hakasjaloilla

1500 0

47 Kivääri Friedrich Wilhelm Heym 
SR21

39156 T7280 Mukana kiikari. 3-12x42. Kunto Erinomainen 700 700

48 Kivääri Fultons 7463 T7109 Diopteri tähtäimet. Kunto tyydyttävä 60 0
49 Kivääri Husqvarna Vapenfabrik 

1600
287902 T7163 Kunto tyydyttävä 120 0

50 Kivääri Iževsk Mosin Nagant 
m/1891-30

KR 970 J26 Iževsk 1941 ei numerotarkka lippaan pohja, 
kunto:hyvä.

125 0

51 Kivääri Iževsk Mosin Nagant 
m/1891-30

98515 J27 Iževsk 1933, ei numerotarkka lippaan pohja, kunto: 
hyvä.

150 0

52 Kivääri Iževsk Mosin Nagant 
m/1891-30

AP9057 T7286 Vm.1943. Kunto tyydyttävä 50 50

53 Kivääri Iževsk Mosin Nagant 
m/1891-30 PU

MH4430 T7926 Numerotarkka PU kiikaria myöten. Saksassa 
tarkastusleimattu. Kunto: hyvä.

350 700

54 Kivääri Iževsk Mosin Nagant 
m/1891-38

YC1074 T7920 1945. Vaneritukilla. Kunto: hyvä. 100 280
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55 Kivääri Iževsk Mosin Nagant 

m/1891-44
LE1702 T7559 Vm.1955. Kunto hyvä. 80 150

56 Kivääri Iževsk Saiga M3 H02131350 T7285 Ei lipasta. 200 360
57 Kivääri Japanilainen 4439 T7751 Metsästyskivääriksi muokattu sotilaskivääri. 20 0
58 Kivääri Koishikawa Arsenal 

Arisaka m/1902 Navy
32877 T7183 Kunto tyydyttävä 50 300

59 Kivääri Mauser 6 T7699 Sotilaskivääristä muokattu metsästyskivääri. 
Alkuperäiset merkinnät hiottu pois. Kunto tyydyttävä.

10 0

60 Kivääri Midland 40944 T7181 Kunto hyvä 150 0
61 Kivääri New England 

Westinghouse Mosin 
Nagant m/1891

418596 T7707 Karabiinimittaiseksi lyhennetty ase.  Muistuttaa 
ulaanikarabiinia. Kunto hyvä. 

50 100

62 Kivääri New England 
Westinghouse Company 
Mosin Nagant m/1891

563275 T7917 Kunto: hyvä. 100 190

63 Kivääri Norinco 386 MPS 0207 T7530 Reserviläis tai metsästys kivääriksi. 10ptr lipas. Kunto 
hyvä.

150 190

64 Kivääri Oma Valmiste Mosin 
Nagant

1567 T7556 Hirven surma. Kunto tyydyttävä. 10 0

65 Kivääri Parker Hale R-34232 T7099  Kunto hyvä, mukana kiikari. 100 0
66 Kivääri Parker Hale P-84895 T7141 Kunto tyydyttävä 100 0
67 Kivääri Parker Hale R-00336 T7175 Kunto tyydyttävä 100 0
68 Kivääri Parker Hale D12565X T7176 Mukana kiikari Nikko Stirling 6x40. Kunto tyydyttävä 100 0

69 Kivääri Remington 700 F6231861 T7538 Mukana Norconia kiikari 3-9x40. Kunto hyvä. 250 0
70 Kivääri Remington 700 B6517411 T7179 Kunto tyydyttävä 150 0
71 Kivääri Remington Gamemaster 

760
424195 T7112 Kunto hyvä 100 0

72 Kivääri Remington Veloce 218258 T7182 Kunto erinomainen 800 0
73 Kivääri Remington Armory Mosin 

Nagant m/1891
259843 J21 Remington 1917, Numerotarkka, kunto: erinomainen. 350 350

74 Kivääri Ruger M77 75-93151 T7142 Mukana kiikari Miroku 2,5x35. Kunto hyvä 300 0
75 Kivääri Sako L46 9366 T6095 I-sarjaa 120 120
76 Kivääri Sako L46 4605 T6096 I-sarjaa 120 120
77 Kivääri Sako L46 953 T6098 I-sarjaa . Alkupään numero 200 200
78 Kivääri Sako L46 2315 T6104 I-sarjaa 120 120
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79 Kivääri Sako L46 5968 T6105 I-sarjaa 100 100
80 Kivääri Sako L46 3369 T6569 Tukki rikki 50 70
81 Kivääri Sako L46 291 T7121 Kunto tyydyttävä 100 100
82 Kivääri Sako L46 5488 T7122 Kunto tyydyttävä. Mukana VMT kiikari 150 170
83 Kivääri Sako L46 418 T7123 Kunto tyydyttävä. Lipas puuttuu. 60 85
84 Kivääri Sako L461 104988 T7138 Vixen. Kunto hyvä 200 0
85 Kivääri Sako L461 94378 T7185 Full Stock. Kunto tyydyttävä 150 150
86 Kivääri Sako L579 24672 T7152 Mukana kiikari. Kunto hyvä 250 0
87 Kivääri Sako L579 42861 T7157 Paksu piippu. Kunto hyvä 250 250
88 Kivääri Sako L61R Finnbear 521565 T7087 Suur-riista kivääri, Kunto tyydyttävä 150 150
89 Kivääri Sako L61R Finnbear 16781 T7118 Kunto hyvä. Mukana kiikari 200 0
90 Kivääri Sako L61R Finnbear 7558 T7125 Kunto tyydyttävä. Mukana Weaver kiikari. 150 0
91 Kivääri Sako L61R Finnbear 73546 T7143 Kunto hyvä. Kaiverrettu tukki "super deluxe" 500 0
92 Kivääri Sako L61R Finnbear 16872 T7151 Mukana kiikari Suwa 2,5-7x20. Kunto hyvä 300 0
93 Kivääri Sako L61R Finnbear 31132 T7155 Kunto hyvä 250 0
94 Kivääri Sako L61R Finnbear 49730 T7158 Kunto tyydyttävä 200 0
95 Kivääri Sako L61R Finnbear 30487 T7169 Kunto tyydyttävä 150 0
96 Kivääri Sako Mosin Nagant m/28-

30
43221 T7078 Sk-kivääri. Kunto tyydyttävä 100 260

97 Kivääri Sako Mosin Nagant m/28-
30

38506 T7083 Vm1934, Kunto tyydyttävä 80 220

98 Kivääri Sako Mosin Nagant m/28-
30

100101 T7754 Siviilisarjan ase. Numerotarkka, kunto hyvä. 400 3050

99 Kivääri Sako Mosin Nagant m/28-
30

63240 T7914 Saksan tarkastusleimat. Kunto: hyvä. 200 300

100 Kivääri Sako Mosin Nagant m/28-
76

64451 T7531 Sotaväen ampuiluhiihto kivääri. Diopteri tähtäimet. 
Kunto hyvä.

350 500

101 Kivääri Sako Mosin Nagant m/39 203419 T7079 SA sarjaa. Kunto tyydyttävä 150 240

102 Kivääri Sako Mosin Nagant m/39 259691 T7080 SA sarjaa. Vm1945, Kunto tyydyttävä 150 220

103 Kivääri Sako Mosin Nagant m/39 240590 T7543 VM.1943. Kunto tyydyttävä. 150 150

104 Kivääri Sako Mosin Nagant m/39 503622 T7928 Sky. Kunto: hyvä. 200 360

105 Kivääri Sako Mosin Nagant m/39 201637 T7929 1941. Suoralla tukilla. Kunto: tyydyttävä. 150 200
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106 Kivääri Sako Mosin Nagant m/39 207493 T7931 1941. Puolustuslaitos leimalla. Kunto: tyydyttävä. 150 280

107 POIS POIS 0 0
108 Kivääri Sako TRG-21 808505 T7529 Mukana ZEISS  2,5-10x48, kuljetuslaukku,varalipas, 

ja vaimennin. Kunto hyvä
1200 1500

109 Kivääri Saksalainen 286 T7103 Snelleri koneisto. Kunto hyvä 60 60
110 Kivääri Savage Stevens 200 G752555 T7534 Mukana Norconia kiikari 1,5-6x42 180 0
111 Kivääri Savage Stevens 200 G766679 T7540 Mukana Tasco 6-24x44. Kunto hyvä. 200 200
112 Kivääri Stag Arms Stag-15 18339 T7284 Ei lipasta. Mukana aselaukku. Kunto hyvä. 1300 0
113 Kivääri Steyr  STG 58 124130 T7539 Mukana 2 varalipasta. Kunto hyvä. ERVA!! 200 260
114 Kivääri Thompson Center  

Encore
27883 T7546 Reppupyssy. Mukana kiikari Norconia 3-9x42 RD. 

Kunto hyvä.
600 0

115 Kivääri Tikka LSA-65 650-36811 T7091 Erinomainen yleiskivääri, Kunto tyydyttävä 150 0
116 Kivääri Tikka LSA-65 650-29330 T7162 Kunto tyydyttävä 200 0
117 Kivääri Tikka LSA-65 650-22074 T7168 Kunto tyydyttävä 150 0
118 Kivääri Tikka M55 550-165555 T7144 Kunto tyydyttävä 200 0
119 Kivääri Tikka M55 550-166520 T7166 Kunto tyydyttävä 200 0
120 Kivääri Tikka M65 650-50182 T7090 Erinomainen yleiskivääri, Kunto tyydyttävä 150 0
121 Kivääri Tikka M65 650-94122 T7094 Vähä niinkun deluke, paksu piippu, Kunto tyydyttävä 250 0

122 Kivääri Tikka M65 650-34704 T7147 Kunto tyydyttävä 200 0
123 Kivääri Tikka M76 110887 T7153 Kunto hyvä 200 360
124 Kivääri Tikkakoski Mosin Nagant 

m/27
58829 T7082 Vm1932, Kunto tyydyttävä 80 190

125 Kivääri Tikkakoski Mosin Nagant 
m/27

85534 T7930 1939. Kunto: hyvä. 100 190

126 Kivääri Tikkakoski Mosin Nagant 
m/27 Rakuuna

T6564 Sinistys kulunut. SA-leima 500 1100

127 Kivääri Tikkakoski Mosin Nagant 
m/28-30

49844 T7081 Numerotarkka, Kunto tyydyttävä 100 150

128 Kivääri Tula Mosin Nagant 
m/1891-30

NR 4916 J25 Tula 1938, ei numerotarkka lippaan pohja, kunto: 
hyvä.

125 150

129 Kivääri Tula Simonov SKS CB7498 T7552 Kunto tyydyttävä. 100 170
130 Kivääri Tula SVT-40 2980 T7717 Lipasta lukjuunottamatta numerotarkka ase. 

Valmistettu 1941. Metalliosissa kulumaa. 
Puhdistuspuikko puuttuu. Kunto tyydyttävä

400 600

131 Kivääri Tula Tokarev SVT 40 M2492 T7564 Vm.1941. Numerotarkka. Kunto hyvä. 200 480
132 Kivääri Tula Tokarev SVT-40 27481 T7919 Pistin mukana. Kunto: hyvä. 250 700
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133 Kivääri Valmet 412 200345 T7177 Kunto tyydyttävä 200 320
134 Kivääri Valmet 412 201696 T7720 800 0
135 Kivääri Valmet Petra 385640 T7131 Kunto hyvä. Mukana kiikari. 400 460
136 Kivääri Varberger 4939 T7178 Kunto tyydyttävä 150 150
137 Kivääri Vepr TC8908 T7279 Mukana varalipas ja kiikari 200 300
138 Kivääri VKT Mosin Nagant 

m/1891
28529 T7565 Vm.1942. LKP-kivääri. Kunto hyvä. 50 90

139 Kivääri Walther Mod JR K1476 T7086 Ratakivääri 80 160
140 Kivääri Winchester m/1895 165015 T7915 Alkuperäinen. Sinistyksissä kulumaa. Pistin 

kannikkeineen mukana. Kunto: hyvä.
450 1500

141 Kivääri Zastava  98 4076 T7550 Jugo Mauser. Kunto hyvä. 100 140
142 Kivääri Zastava Jagd 98 72595 T7180 Kunto erinomainen 250 0
143 Kivääri Zastava Jagd 98 71530 T7187 UUSI 250 0
144 Kivääri Zastava Jagd 98 71531 T7260 UUSI 250 0
145 Kivääri Zastava Jagd 98 68163 T7261 UUSI 250 0
146 Kivääri Zbrojovka Brno  ZBK110 012048 T7557 Avotähtäimet. Kunto hyvä. 100 0

147 Merkinantopistooli CZ SpŠ-44 22257 T7245 Kunto tyydyttävä 50 55

148 Merkinantopistooli JGA 45047 T7740 SA-leimattu valopistooli. Kunto tyydyttävä. 50 110

149 Merkinantopistooli Radom 11 SpŠ-44 D8867 T6833 Puolalainen, Kunto hyvä. 30 35

150 Merkinantopistooli Radom 11 SpŠ-44 EN3244 T7317 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 50 65

151 Merkinantopistooli Webley&Scott 93245 T7689 1MS:n aikainen brittiläinen messinkinen valopistooli. 
Mukana alkuperäinen englantilainen nahkakotelo. 
Kunto erinomainen

100 160

152 Mustaruutiase Espanjalainen 12 T7415 Suustaladattava replika. 50 50
153 Mustaruutiase Euroarms of America 

Roger&Spencer
015025 T7243 Replica. Made in Italy 100 100

154 Muu ase-
Konekivääri

 - Maxim m/09-21 31369 J33 Ei numerotarkka, peruskunnostettu, kunto: tyydyttävä. 300 300

155 Muu ase-
Konepistooli

Iskra PpŠ-41 ED809 T6878 Iskran tehtaalla Moskovassa vuonna 1942 valmistettu 
ase.

150 260

156 Muu ase-
Konepistooli

J.L &Comp. Sten  MK II 10772 T7283 Mukana lipas. Kunto hyvä. 100 220
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157 Muu ase-

Konepistooli
Madsen M.1941 899 T7544 Tanskalainen lisenssi KP. Waa leimat. 400 1500

158 Muu ase-
Konepistooli

Madsen M.1941 1063 T7545 Tanskalainen lisenssi KP. Waa leimat. 400 1500

159 Muu ase-
Konepistooli

Moskovan 
Automobiilitehdas Stalina 
PpŠ-41

2570 T7047 Valmistusvuosi 1943. Kunto tyydyttävä. 125 0

160 Muu ase-
Konepistooli

Tikkakoski KP-44 9584 T7287 Mukana lipas. Kunto hyvä. 80 80

161 Muu ase-
Konepistooli

Tikkakoski Suomi KP-31 51004 T7558 Mukana 6 lipasta. Kunto hyvä. 350 0

162 Muu ase-
Pikakivääri

Kovrov Arsenal Degtjarev 
DP-27

590 T7054 SA leima. Valmistusvuosi 1939. Kunto tyydyttävä. 200 0

163 Pienois- 
Kivääri

Ase- ja Ampumatarvike 
varikko 1 Mosin Nagant 
m/1891

782 T7916 ”6 M/M”. Armeijan harjoitusase. Kunto: erinomainen 200 380

164 Pienoiskivääri Browning BL22 10121MZ242 T7549 Ulkoinen hana ja piipun alapuolella sijaitseva 
putkimakasiini antavat tälle vipulukolle ”Western-
lookin”. Kiikari Kassnar 4x24. Kunto hyvä

450 0

165 Pienoiskivääri CBC 122 152725 T7536 Mukana Hubertus kiikari. Kunto hyvä. 80 0
166 Pienoiskivääri Gustav Genschow & Co.  

Sportbüchse Mod.23
6982 T7184 Kunto tyydyttävä 20 0

167 Pienoiskivääri Norinco JW-15 9446410 T7537 Mukana Norconia kiikari 4x32. Kiinteä vaimennin. 
Kunto hyvä.

100 0

168 Pienoiskivääri Remington 597 A2655672 T7547 Mukana 2 lipasta. Kunto hyvä 150 150
169 Pienoiskivääri Ruger 10/22 253-92834 T7553 Mukana 2 lipasta. Kiikari Spctra 4x32. Kunto hyvä. 300 300
170 Pienoiskivääri Sako P54 35191 T7542 Mukana kiikari PO 4-10x35 100 100
171 Pienoiskivääri Schults&Larsen 3008 T7104 Säädettävä perälevy 40 0
172 Pienoiskivääri Tampereen Asepaja Oy 

Tarkka
18091 T7119 Kunto huono 10 0

173 Pienoiskivääri Tula TO3 17 7667 T7701 20 20
174 Pienoiskivääri Tula TO3 99 0300570 T7188 Uusi 100 0
175 Pienoiskivääri Valmet m/49 "Orava" 13916 T7095  Kunto hyvä 25 25
176 Pienoiskivääri Valmet m/49 "Orava" 28042 T7154 Kunto hyvä 40 0
177 Pienoiskivääri Valmet m/49 "Orava" 27061 T7165 Kunto tyydyttävä 20 0
178 Pienoiskivääri Valmet M59 8662 T7100 Ponkurapyssy 60 130
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179 Pienoiskivääri Walther G22 WP003714 T7281 Mukana kiikari, vaimennin ja aselaukku. Kunto 

Erinomainen
250 250

180 Pienoispistooli Beretta 70 A41641U T7339 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 80
181 Pienoispistooli Beretta 87 Target C41156U T7321 Mukana kotelo. Kunto erinomainen. 100 0
182 Pienoispistooli Bernardelli 60 31080 T7338 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 30 0
183 Pienoispistooli Browning Buck Mark 655NM17515 T7409 Mukana kotelo ja varalipas. Kunto erinomainen. 150 0
184 Pienoispistooli Browning Buck Mark 655NM08883 T7410 Mukana alkup.myyntipakkaus ja kotelo ja varalipas. 

Kunto erinomainen.
200 0

185 Pienoispistooli Charter Arms Corp. 
Explorer 2

B035812 T7224 Selviytymispistooli. Kunto tyydyttävä 10 14

186 Pienoispistooli Charter Arms Corp. 
Explorer 2

B040072 T7242 Selviytymispistooli. Kunto tyydyttävä 10 12

187 Pienoispistooli Colt Colt 22 PH47801 T7423 Mukana vaimennin. Kunto hyvä. 200 0
188 Pienoispistooli Erma Werke EP882 00694 T7427 Walther P38 mallinen harjoitusase. Mukana 

vaimennin. Kunto tyydyttävä.
100 0

189 Pienoispistooli FN Challenger 59537U73 T7247 Kunto hyvä 80 80
190 Pienoispistooli Hai M62 268 T6872 Mukana aseen piirrustukset ja varapiippu 750 0
191 Pienoispistooli Hämmerli 152 152-10560 T7248 Kunto tyydyttävä 80 0
192 Pienoispistooli Hämmerli International 

208
G21620 T7211 Laatikossa. Kunto tyydyttävä 50 0

193 Pienoispistooli Hämmerli Olympia 0-6276 T7250 Mukana varalipas. Kunto hyvä 80 0
194 Pienoispistooli Krupp Stahl 111 T7219 Kunto hyvä 40 40
195 Pienoispistooli Otterup 59 T7220 Kunto hyvä 40 0
196 Pienoispistooli Ruger KMK II 217-16741 T7422 Alkup.myyntikotelo ja 2 varalipasta. Kunto hyvä. 250 0
197 Pienoispistooli Ruger Mark II 221-49754 T7454 Mukana vaimennin kotelo. Kunto hyvä. 200 0
198 Pienoispistooli Ruger Mark II Target 219-50939 T7453 Mukana vaimennin ja varalipas. Kunto hyvä. 200 0
199 Pienoispistooli Sig Sauer Mosquito A019814 T7209 Laatikossa. Kunto hyvä 100 160
200 Pienoispistooli Smith&Wesson 22A-1 UBL5597 T7320 Mukana laatikko, varalipas ja punapistetähtäin. Kunto 

hyvä.
150 0

201 Pienoispistooli Smith&Wesson 22A-1 UAL8672 T7323 Mukana laatikko ja varalipas. Kunto erinomainen. 150 0
202 Pienoispistooli Smith&Wesson 422 UAH0677 T7424 Mukana vaimennin ja varalipas. Kunto hyvä. 100 0
203 Pienoispistooli Spezial  Model Centrum 375 T7222 Kunto tyydyttävä 40 0
204 Pienoispistooli Tanfoglio Force E19054 T7444 Alkup.myyntikotelo. Kunto erinomainen. 150 150
205 Pienoispistooli Unique DES69 698523 T7210 Laatikossa. Kunto hyvä 80 80
206 Pienoispistooli Walther P22 H006046 T7319 Mukana laatikko, varalipas, punapistetähtäin ja 

vaimennin. Kunto hyvä.
250 250

207 Pienoispistooli Webley & Scott Model 
1956

N3448 T7196 Kunto hyvä 50 0
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208 Pienoispistooli 18 T7223 Kunto tyydyttävä 40 0
209 Pienoisrevolveri H.Schmidt  21 761250 T7332 Luolapyyntiin oiva ase. Mukana kotelo 50 0
210 Pienoisrevolveri H.Schmidt  21 576930 T7337 Luolapyyntiin oiva ase. Kunto tyydyttävä 30 0
211 Pienoisrevolveri North American Arms V69869 T7355 Todella snadi. 100 190
212 Pienoisrevolveri Ruger SP 101 573-22653 T7334 Luolapyyntiin oiva ase. Mukana kotelo. Kunto hyvä 250 280
213 Pienoisrevolveri Taurus 94 QD60923 T7433 Alkup.myyntikotelo. Kunto hyvä. 150 0
214 Pienoisrevolveri Taurus 970 Tracker WE123458 T7328 RST reukku luolapyyntiin. Mukana kotelo. 100 100
215 Pienoisrevolveri Taurus KA59155 T7341 Luolapyyntiin oiva ase. Kunto hyvöä. Mukana kotelo 80 80

216 Pienoisrevolveri Tula Nagant m/1895 10149 T7081 Kunto tyydyttävä 120 140
217 Pienoisrevolveri Webley MK IV 78551 T6868 Harvinainen 700 700
218 Pistooli Arcadia Machine & Tool 

Hardballer
A28744 T7442 RST. Mukana 2 varalipasta. Kunto hyvä. 200 200

219 Pistooli Bayard m/1930 34191 T7359 Kunto tyydyttävä 30 30
220 Pistooli Beistegui Hermanos 

m/19
34651 T7358 SA leima. Kunto tyydyttävä 40 50

221 Pistooli Beretta 81F F13262W T7382 Alkup.myyntikotelo ja varalipas. Kunto erinomainen. 150 150

222 Pistooli Beretta 92FS F42930Z T7342 Mukana alkup.salkku. Kunto hyvä. 350 0
223 Pistooli Beretta 950B E20436 T7388 Made in Brazil. Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 0
224 Pistooli Beretta m/1935 753042 T7208 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä 80 0
225 Pistooli Beretta m/1935 468610 T7374 Vm.1941. Mukana kotelo ja varalipas. Kunto hyvä. 80 110
226 Pistooli Beretta m/1935 444495 T7921 SA leimattu. Kotelo ja varalipas. Kunto: tyydyttävä. 150 150
227 Pistooli Beretta M634 967541 T7203 Kunto tyydyttävä 80 80
228 Pistooli Bernardelli 60 34193 T7340 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0
229 Pistooli Bernardelli 60 67882 T7418 Mukana kotelo ja 2 varalipasta. Kunto hyvä. 80 0
230 Pistooli Bernardelli 60 30785 T7447 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 50 0
231 Pistooli Bersa  64 19109 T7446 Kunto hyvä. 40 0
232 Pistooli Browning Buck Mark 515NN17379 T7322 Mukana laatikko ja varalipas. Kunto erinomainen. 150 170
233 Pistooli Browning High Power 245NR54100 T7343 Mukana kotelo ja 2 varalipasta. Kunto hyvä. 250 250
234 Pistooli Browning m/35 HP 245PZ53890 T7425 Mukana kotelo ja varalipas. Kunto hyvä. 260 260
235 Pistooli BUL  M-5 BL10354 T7335 Israelilanen näkemys 1911 Coltista. Mukana kotelo. 

Kunto hyvä. 
200 300

236 Pistooli C.G.Haenel Gewehr- 
und Fahrrad-Fabrik 
Schmeisser Model I

91836 T7384 Niklattu. Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 60 60
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237 Pistooli C.G.Haenel Gewehr- 

und Fahrrad-Fabrik 
Schmeisser Model I

93281 T7398 Niklattu. Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 40

238 Pistooli C.G.Haenel Gewehr- 
und Fahrrad-Fabrik 
Schmeisser Model I

19426 T7405 Kunto tyydyttävä 30 30

239 Pistooli C.G.Haenel Gewehr- 
und Fahrrad-Fabrik 
Schmeisser Model II

85824 T7375 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0

240 Pistooli Ceska Zbrojovka VZ 38 263603 T7923 Mukana kotelo ja varalipas. Kaikki SA leimattuja. 
Kunto: tyydyttävä.

100 400

241 Pistooli Continental 12325 T7389 Kunto tyydyttävä 30 0
242 Pistooli CZ 75B 2793X T7407 Alkup.myyntikotelo ja varalipas. Kunto erinomainen. 180 0

243 Pistooli CZ 85 04641 T7437 Helmiäiskahvavalevyt. Kunto hyvä. 200 0
244 Pistooli CZ M83 013723 T7314 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 80
245 Pistooli CZ Vz.24 113981 T7249 Kunto tyydyttävä 70 150
246 Pistooli CZ Vz.27 177396 T7336 Kunto tyydyttävä. 60 60
247 Pistooli CZ Vz.27 611979 T7357 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 110
248 Pistooli CZ Vzor 70 J99405 T7379 Mukana kotelo ja varalipas. Kunto tyydyttävä. 80 0
249 Pistooli CZ Vzor 70 199185 T7413 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä 70 0
250 Pistooli CZ Z 218003 T7367 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0
251 Pistooli CZ Z 233598 T7380 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0
252 Pistooli Daewoo  DP 51 407985 T7345 Korealainen näkemys kaivinkoneesta. Mukana kotelo. 

Kunto hyvä.
150 0

253 Pistooli DWM Parabellum m/20 7482 T7353 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 150 380
254 Pistooli DWM Parabellum m/20 5842 T7445 Mukana P08 repro kotelo. Vaihdettu Tikkakosken 

piippu. Kunto tyydyttävä.
150 240

255 Pistooli DWM Parabellum P08 3031 T7327 Uudelleen sinistetty.Piippu Tikkakoski, Kunto 
tyydyttävä

100 340

256 Pistooli Fabrique d'Armes F. 
DELU

13724 T7399 Kunto tyydyttävä 30 0

257 Pistooli Fabrique Nationale de 
Herstal m/1935

115554 T7924 Varalipas ja SA leimattu kotelo. Kunto: tyydyttävä. 150 550

258 Pistooli FEG P9M R09271 T7426 Unkarilainen näkemys FN High Powerista. Kunto 
erinomainen. 

120 120

259 Pistooli FN Baby 147470 T7228 Kunto hyvä 80 0
260 Pistooli FN Baby 213908 T7229 Kunto hyvä 80 0
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261 Pistooli FN Baby 255631 T7354 Tämä on harvinaenen, näetä ee oo paljo….. 80 0
262 Pistooli FN Baby 469664 T7377 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 80
263 Pistooli FN m/1900 469253 T7198 Numerotarkka. Mukana kotelo ja varalipas. Kunto 

tyydyttävä
60 60

264 Pistooli FN m/1900 369825 T7376 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 50 50
265 Pistooli FN m/1906 999171 T7206 Kunto hyvä 20 0
266 Pistooli FN m/1906 554862 T7230 Kunto hyvä 40 0
267 Pistooli FN m/1906 188621 T7234 Kunto hyvä 40 0
268 Pistooli FN m/1906 886366 T7239 Kunto tyydyttävä 20 0
269 Pistooli FN m/1906 916813 T7401 Kunto tyydyttävä 30 0
270 Pistooli FN m/1910 77H43566 T7202 Kunto hyvä 50 0
271 Pistooli FN m/1910 548733 T7207 Kunto tyydyttävä 40 0
272 Pistooli FN m/1910 131859 T7216 Kunto tyydyttävä 40 0
273 Pistooli FN m/1910 669315 T7225 Kunto hyvä 40 0
274 Pistooli FN m/1910 77H42995 T7236 Kunto hyvä 40 0
275 Pistooli FN m/1910 590999 T7240 Alkup.myyntikotelo, varalipas.Kunto hyvä 80 0
276 Pistooli FN m/1910 587287 T7364 Mukana varalipas. Kunto tyydyttävä. 40 0
277 Pistooli FN m/1910 461972 T7369 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0
278 Pistooli FN m/1910-22 129914 T7217 BAHN POLIZEI U.S. ZONE 80 110
279 Pistooli FN m/1910-22 135147 T7226 BAHN POLIZEI U.S. ZONE 80 80
280 Pistooli FN m/1910-22 132163 T7233 BAHN POLIZEI U.S. ZONE 80 100
281 Pistooli FN m/1910-22 268225 T7349 Kunto tyydyttävä. 40 40
282 Pistooli FN m/1935 76C23775 T7396 Alkup.myyntikotelo ja varalipas. Kunto erinomainen. 200 340

283 Pistooli FN m/1935 T184242 T7436 Mukana varalipas. Kunto tyydyttävä 100 160
284 Pistooli Glock 19 EMP586 T7429 Mukana kotelo ja 2 varalipasta kotelossa. Kunto hyvä. 350 0

285 Pistooli Glock 17 AHK774 T7329 Perustyökalu SRA toimintaan. Mukana varalipas. 150 240
286 Pistooli Glock 17 GGU687 T7346 Tämä ei esittelyjä kaipaa. Mukana "hat hat" kotelo. 

Kunto hyvä.
250 250

287 Pistooli Glock 17 KEF885 T7351 Tämäkään ei esittelyjä kaipaa. Mukana alkup salkku 
ja varalipas. Kunto hyvä.

250 250

288 Pistooli Glock 21 GDE856 T7432 Mukana hat hat kotelo ja varalipas. Kunto 
erinomainen

350 400

289 Pistooli Heckler&Koch P30 129-000593 T7408 Alkup.myyntikotelo. Kunto erinomainen. 450 0
290 Pistooli Heckler&Koch USP 24-060831 T7416 Mukana kotelo ja varalipas. Kunto erinomainen. 400 0
291 Pistooli Helwan  M951 1121273 T7347 Egyptiläinen näkemys Beretta 92:sesta. Kunto hyvä. 150 0
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292 Pistooli HS Product HS 9 H50098 T7330 Kroatialainen Glock "kopio". Mukana kotelo ja 

varalipas. Kunto hyvä.
100 100

293 Pistooli Husqvarna Vapenfabrik 
m/1907

103739 T7199 Mukana kotelo ja 2 varalipasta. Kaiverrus Direktör 
Pehr Larssons hedens pris. Kunto hyvä

100 180

294 Pistooli Husqvarna Vapenfabrik 
m/1907

107390 T7214 Kunto hyvä 80 120

295 Pistooli Husqvarna Vapenfabrik 
m/1907

45560 T7350 Mukana kotelo ja 2 varalipasta. Kunto tyydyttävä. 60 140

296 Pistooli Husqvarna Vapenfabrik 
m/1907

38102 T7925 Kotelo, rassi, varalipas, öljypullot ja hukkausnaru. 
Kunto: hyvä.

50 200

297 Pistooli Iževsk Baikal 442 XAM0080 T7417 Mukana kotelo ja varalipas. Kunto erinomainen. 100 200
298 Pistooli J.P.Sauer&Sohn m/1913 122149 T7231 Kunto hyvä 40 40

299 Pistooli J.P.Sauer&Sohn m/1913 143615 T7412 Kunto hyvä. 60 0

300 Pistooli J.P.Sauer&Sohn m/1919 40240 T7191 Kunto tyydyttävä 20 0

301 Pistooli Joha 16078 T7403 Kunto huono 10 0
302 Pistooli Joha 16137 T7404 Kunto huono 10 0
303 Pistooli Lepco 319211 T7400 Kunto tyydyttävä 30 0
304 Pistooli Lepco 21164 T7406 Kunto tyydyttävä 30 0
305 Pistooli Lignose  3A 39350 T7383 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 80 280
306 Pistooli Looking Klass 31069 T7387 Kunto tyydyttävä 30 0
307 Pistooli MAB C 436642 T7363 Kunto tyydyttävä 40 0
308 Pistooli MAB C 432492 T7370 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0
309 Pistooli MAB C 311984 T7386 Mukana kotelo. Uudelleen punastettu. Kunto 

tyydyttävä.
30 0

310 Pistooli MAB C 312692 T7450 Alkup.myyntikotelo, puhdistuspuikko. Kunto hyvä. 60 0
311 Pistooli Mauser c96 176925 T7745 Ukko-Mauser puukotelolla. Kotelossa eri numero, ase 

numerotarkka. Sinistys kulunut laikukkaaksi. Kunto 
tyydyttävä. 

500 850

312 Pistooli Mauser C96 341094 T7922 Numerotarkka. Alkuperäisessä sinistyksessä 
kulumaa. Kotelo eri numerolla. Kunto: tyydyttävä.

300 850

313 Pistooli Mauser m/1910 109892 T7390 "Neiti Mauser".  Kunto tyydyttävä. 20 20
314 Pistooli Mauser m/1914 217268 T7201 Kunto tyydyttävä 30 30
315 Pistooli Mauser m/1914 212433 T7356 Kunto huono. 20 20
316 Pistooli Mauser m/1914 234787 T7365 Tässä on joku pesiaali piippu. Kunto tyydyttävä. 40 40
317 Pistooli Mauser m/1914 218786 T7373 Mukana kotelo ja varalipas. Kunto tyydyttävä. 40 40
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318 Pistooli Mauser m/1914 222797 T7385 Akka Mauser. Kunto tyydyttävä. 30 30
319 Pistooli Mauser m/1914 196732 T7391 Mukana kotelo ja 2 varalipasta. Kunto hyvä. 50 120
320 Pistooli Mauser m/1916 115066 T7190 Numerotarkka koteloa myöten. Kunto erinomainen 800 2300
321 Pistooli Mauser m/1916 110991 T7420 Numerotarkka koteloa myöten. Kunto hyvä. 800 1800
322 Pistooli Mauser Parabellum m/20 6620 T7913 S/42 leimattu ja 1937 valmistettu. Piippu vaihtunut 

toiseen saksalaiseen. Kotelo ja varalipas. 
Sinistyksissä kulumaa.

200 460

323 Pistooli Melior 67937 T7368 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0
324 Pistooli Melior 87072 T7372 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 40 0
325 Pistooli Norinco 1911A1 1107781 T7434 Kiinanpoijan näkemys 1911 coltista. Alkup.laatikko 

mukana varalipas. Kunto erinomainen.
150 0

326 Pistooli Norinco m/1911A1 500021 T7441 RST. Kiinanpoijan näkemys 1911 coltista. 
Alkup.laatikko mukana varalipas. Kunto erinomainen.

150 0

327 Pistooli Reck  P8 182520 T7378 Kunto tyydyttävä 30 0
328 Pistooli S.E.A.M. 28991 T7360 Kunto tyydyttävä 30 0
329 Pistooli Sako Triace 801974 T7237 Kunto tyydyttävä 100 0
330 Pistooli Smith&Wesson 1911 PAH3739 T7331 "Hat Hat" pistooli. Mukana kotelo. 150 150
331 Pistooli Smith&Wesson 1911 JRF2473 T7443 RST. Alkup.myyntikotelo ja 2 varalipasta. Kunto 

erinomainen.
400 600

332 Pistooli Smith&Wesson 5904 TCF0834 T7438 Jämäkkä käyttöase. Kunto hyvä. 150 0
333 Pistooli Smith&Wesson 5906 TDD1715 T7428 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 200 0
334 Pistooli Smith&Wesson 669 TAF3210 T7435 RST. Mukana kotelo ja varalipas. Kunto hyvä. 200 200
335 Pistooli Star B 235586 T7195 Kunto tyydyttävä 80 200
336 Pistooli Steyr  S9 021030 T7348 Mukana varalipas ja myyntipakkaus. Kunto hyvä. 180 0
337 Pistooli Steyr  S9 006598 T7419 Mukana 2 varalipasta ja kotelo. Kunto hyvä. 180 0
338 Pistooli Steyr m/1909 49006A T7204 Kunto tyydyttävä 80 80
339 Pistooli Steyr m/1909 11571A T7235 Kunto tyydyttävä 60 0
340 Pistooli Tanfoglio Combat AB36548 T7318 Mukana laatikko ja varalipas. Kunto hyvä. 200 0
341 Pistooli Tanfoglio P19S AB06908 T7246 Kunto hyvä 100 0
342 Pistooli Taurus PT 99 AFS TMB97046D T7414 Siisti rosteripistooli "Beretan kopio". Mukana kotelo. 

Kunto hyvä.
150 150

343 Pistooli Tula Tokarev TT-30 5327 T7197 Ase numerotarkka. Vm.1933. Kunto tyydyttävä 250 250
344 Pistooli Tula Tokarev TT-30 25029 T7221 Mukana kotelo ja varalipas. Vm.1934. Ase 

numerotarkka. Kunto hyvä
150 240

345 Pistooli Tula Tokarev TT-33 726 T7194 Ase numerotarkka. Vm.1938. Kunto tyydyttävä 150 150
346 Pistooli Tula Tokarev TT-33 46828 T7213 Ase numerotarkka. Vm.1941. Kunto hyvä 150 0
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347 Pistooli Tula Tokarev TT-33 KN5411 T7302 Numerotarkka. Mukana kotelo ja varalipas. Vm.1943 

Kunto hyvä.
150 0

348 Pistooli Tuntematon Tuntematon 1530 T7452 Kunto tyydyttävä. 20 0
349 Pistooli Union 18610 T7397 Kunto tyydyttävä 30 0
350 Pistooli Unique  B/cf 66 729916 T7361 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 60 0
351 Pistooli Unique L 746499 T7366 Tämä on muuten Ranskalaenen, jos et oo panna 

merkille.
40 40

352 Pistooli Vektor SP1 S099255 T7315 Mukana laatikko. Kunto hyvä. 100 100
353 Pistooli VKT  Lahti L-35 5692 T7431 3-sarjaa. Mukana 2 varalipasta. Kunto tyydyttävä 300 650
354 Pistooli VKT L-35 2755 T7912 Sinistykset kuluneet. Ei SA leimoja. Kotelo perälaudan 

kiinnikkeillä. Rassi, varalipas ja työkalu. Kunto: 
tyydyttävä.

400 750

355 Pistooli Walther M4 245186 T7215 Kunto tyydyttävä 40 0
356 Pistooli Walther M4 188063 T7241 SA leima. Kunto tyydyttävä 40 40
357 Pistooli Walther M4 210512 T7362 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä. 30 0
358 Pistooli Walther M8 475437 T7205 Kunto hyvä 80 0
359 Pistooli Walther P22 H011159 T7333 Mukana lippaita. Kunto hyvä. 80 0
360 Pistooli Walther PP 160173P T7448 Alkup.myyntikotelo varusteineen. Kunto hyvä. 150 500
361 Pistooli Walther PPK 224184 T7449 Alkup.myyntikotelo varusteineen, mukana 2 

varalipasta. Kunto hyvä.
180 0

362 Pistooli Walther PPK 154660 T7451 Alkup.myyntikotelo varusteineen. Kunto erinomainen. 150 320

363 Pistooli Walther Walther P-38 P1 424141 T7344 Vm.1980. Mukana kotelo. Kunto hyvä. 150 150

364 Pistooli Walther Walther P-38 P1 078051 T7352 Mukana kotelo ja varalipas. Kunto hyvä. 150 150

365 Pistooli Werke Erfurt Ortgies 
Pistol

79257 T7200 VHL leima. Kunto tyydyttävä 80 200

366 Pistooli Zaldun 54087 T7402 Kunto tyydyttävä 30 0
367 Revolveri Astra R179004 T7301 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 0
368 Revolveri Belgialainen WR133001/1 T7232 Kunto hyvä 50 0
369 Revolveri Colt Detective P16441 T7300 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 150 150
370 Revolveri Colt King Cobra KS1565 T7295 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 150 200
371 Revolveri Colt Police Positive 53596 T7227 Kunto tyydyttävä 80 130
372 Revolveri Dan Wesson B004158 T7294 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 100 0
373 Revolveri Dan Wesson E005226 T7421 Alkup.myyntikotelo. Varapiippu ja piipunvaihto työkalu 

Kunto erinomainen.
250 0

374 Revolveri Enfield Albion No.II MK I C4994 T6870 Vm.1943 700 0
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375 Revolveri Enfield MK II 6073 T6867 Numerotarkka. Vain kaksitoiminen (double action 

only)
260 0

376 Revolveri Enfield No.2 MK I M8587 T6869 Numerotarkka. Vain kaksitoiminen (double action 
only)

260 0

377 Revolveri Husqvarna Vapenfabrik 
Nagant m/1887

8539 T6680 Ruotsin Nagant, Kulunut 100 260

378 Revolveri Lincoln Jeffries 1954 T7290 Kunto erinomainen. 450 480
379 Revolveri Magnum Research BFR 

500
JT07192 T7567 "järeähkö" revolveri. Mukana kotelo ja 

alkup.myyntipakkaus. Kunto erinomainen.
800 800

380 Revolveri Mauser Hunter 400794 T7394 Alkup.myyntikotelo. Kunto hyvä. 120 0
381 Revolveri Rossi M951 E042790 T7381 Alkup.myyntikotelo. Kunto tyydyttävä. 150 150
382 Revolveri Ruger GP100 174-68933 T7296 Mukana kotelo. Kunto erinomainen. 450 0
383 Revolveri Ruger Redhawk 503-53697 T7310 Kunto erinomainen. 300 300
384 Revolveri Smith&Wesson 36 J638480 T7440 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 100 100
385 Revolveri Smith&Wesson 640 BSN4587 T7305 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 180
386 Revolveri Smith&Wesson 642 BNC0965 T7439 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 100 180
387 Revolveri Smith&Wesson  64 1D4060 T7291 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 100 140
388 Revolveri Smith&Wesson  m/1917 199886 T7307 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 100 260

389 Revolveri Smith&Wesson 13-2 4D88367 T7316 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 100 130
390 Revolveri Smith&Wesson 14-2 K752559 T7395 Alkup.myyntikotelo. Kunto hyvä. 120 0
391 Revolveri Smith&Wesson 19-5 169K252 T7297 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 200 0
392 Revolveri Smith&Wesson 28-2 N202478 T7392 Kumikahvat. Kunto hyvä. 150 0
393 Revolveri Smith&Wesson 29-3 AHW8001 T7304 "most powerful handgun in the world" Dirty Harry 300 300
394 Revolveri Smith&Wesson 36 J674990 T7306 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 0
395 Revolveri Smith&Wesson 586-3 BHF8310 T7298 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 200 0
396 Revolveri Smith&Wesson 60 R134505 T7303 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 110
397 Revolveri Smith&Wesson 60 AYP7212 T7371 Mukana kotelo.(numero kahvalevyn alla) Kunto hyvä. 150 0

398 Revolveri Smith&Wesson 60-7 BKV5918 T7430 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 150 150
399 Revolveri Smith&Wesson 638-2 CBF2464 T7311 Air Weigh köökämiini runko. Mukana kotelo. Kunto 

erinomainen.
150 170

400 Revolveri Smith&Wesson 66 4K93815 T7289 Mukana kotelo. Kunto erinomainen. 150 150
401 Revolveri Smith&Wesson 66 4K51893 T7299 Mukana kotelo. Kunto erinomainen. 250 0
402 Revolveri Smith&Wesson 686 AAL3559 T7393 On bling bling. Kunto hyvä. 200 0
403 Revolveri Smith&Wesson 686-2 AYV9828 T7293 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 150 220
404 Revolveri Smith&Wesson CTG S13044 T7292 Mukana kotelo. Kunto tyydyttävä 80 150
405 Revolveri Smith&Wesson 790620 T7218 SOUTH AFRICAN POLICE 80 80
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406 Revolveri Taurus 44CP OF291822 T7282 Mukana pikalatain ja kotelo. Kunto erinomainen 150 0
407 Revolveri Taurus 44CP NL139549 T7313 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 150 0
408 Revolveri Taurus MF41313 T7244 Kunto tyydyttävä 50 0
409 Revolveri Taurus 1569295 T7288 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 80 0
410 Revolveri Taurus QC495605 T7411 RST. Kumikahvat. Kunto Erinomainen 180 0
411 Revolveri Tula Nagant m/1895 20558 J6 Valmistettu 1926, numerotarkka, kunto: hyvä. 200 200
412 Revolveri Tula Nagant m/1895 XE 333 J7 Valmistettu 1939, numerotarkka, SA-leima, kunto: 

Tyydyttävä
150 200

413 Revolveri Tula Nagant m/1895 61524 T7192 Numerotarkka. Vm.1914. Kunto tyydyttävä 150 260
414 Revolveri Tula Nagant m/1895 952 T7309 Kunto tyydyttävä. Vm.1941 80 120
415 Revolveri Tula Nagant m/1895 1901 T7757 Mukana kotelo. Heikko kunto 50 80
416 Revolveri Tula Nagant m/1895 AH891 T7918 Vuodelta 1940. Kotelo, rassi ja hukkausnaru. 

Saksalaiset tarkastusleimat. Kunto: erinomainen.
100 180

417 Revolveri Tula Nagant m/1895 13100 T7193 Ei numerotarkka. Vm.1923. Kunto tyydyttävä 80 170
418 Revolveri Webley MK IV 69514 T6871 Kunto hyvä 260 340
419 Revolveri Bull Dog 9804 T7308 Kunto tyydyttävä 30 0
420 Revolveri Bull Dog 9871 T7312 Mukana kotelo. Kunto hyvä. 50 50
421 POIS POIS 0 0
422 Yhdistelmäase Hanquet 5231 T7127 Rinnakkaipiippuinen rihla. Kunto tyydyttävä. 100 0
423 Yhdistelmäase Hans Kratz 15186 T7186 Mukana kiikari Kahles 7x56 hakasjaloilla. Kunto hyvä 1000 0

424 Yhdistelmäase J.P.Sauer&Sohn m/32 457526 T7129 Avotähtäimet. Kunto tyydyttävä 800 0
425 Yhdistelmäase J.P.Sauer&Sohn m/32 464152 T7140 Kunto tyydyttävä. Mukana Pecar Berlin variabeli 

kiikari 1,5-4x21.
1000 0

426 Yhdistelmäase J.P.Sauer&Sohn 100084 T7130 Avotähtäimet. Kunto hyvä 750 0
427 Yhdistelmäase J.P.Sauer&Sohn 148092 T7137 Avotähtäimet. Kunto hyvä 750 0
428 Yhdistelmäase Marocchi 15845 T7093 Kunto tyydyttävä 150 0
429 Yhdistelmäase Merkel 210 104357 T7114 Kunto hyvä 200 0
430 Yhdistelmäase Merkel m/32 960406 T7124 Kunto hyvä. Kiikarin kiinnitys palat. 800 0
431 Yhdistelmäase Savage 24C-DL 0607111 T7170 Kunto tyydyttävä 100 0
432 Yhdistelmäase Savage 24J-DL A178848 T7174 Kunto tyydyttävä 100 0
433 Yhdistelmäase Savage DL24 E498452 T7092 Weawe kisko, Kunto hyvä 150 0
434 Yhdistelmäase Simson 229954 T7097  Kunto hyvä. Kiikari hakasjaloilla 250 250
435 Yhdistelmäase Simson 245603 T7101 Mukana hakasjalkojen sokkelit 200 0
436 Yhdistelmäase Tikka 66-67 14604 T6410 Puut eheät 75 0
437 Yhdistelmäase Tikka 66-67 14206 T6593 HUOM Kaliiberi 25 25
438 Yhdistelmäase Tikka Tikka M77K M77K19499 T7164 Kunto hyvä 150 150
439 Yhdistelmäase Tikkakoski Tikka M07 44932 T7088 Kiskollinen 60 60
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440 Yhdistelmäase Tikkakoski Tikka M07 14298 T7096 HUOM. Kaliiberi 60 60
441 Yhdistelmäase Tikkakoski Tikka M07 32280 T7120 Kunto tyydyttävä 80 0
442 Yhdistelmäase Tikkakoski Tikka M07 34457 T7161 Vaihtosupistin. Kunto hyvä 150 0
443 Yhdistelmäase Valmet  Leijona 4857 T6422 Picatinny kisko 50 0
444 Yhdistelmäase Valmet 412 212674 T7115 Kunto hyvä 200 0
445 Yhdistelmäase Valmet 412S 275052 T7084 Niklattu lukkorunko. 50 500
446 Yhdistelmäase Valmet Leijona 9121 T6591 75 0
447 Yhdistelmäase Valmet Leijona 12070 T6654 Pystykorvamiehen työkaluksi 75 0
448 Yhdistelmäase Valmet Leijona 9789 T7159 Kunto hyvä 100 0
449 Yhdistelmäase Zbrojovka Brno 580 23595 T7146 Kunto tyydyttävä 150 0
450 Yhdistelmäase Zbrojovka Brno 584 20231 T7102 Kunto hyvä. 200 0
451 Yhdistelmäase Zbrojovka Brno 584 17143 T7105 Mukana haulipiiput 250 0
452 Yhdistelmäase Zbrojovka Brno 584 14515 T7116 Kunto tyydyttävä 150 0
453 Patruunat Cartouches Mauser c96 T7651 50kpl Mauser pistoolin patruunia 20 20
454 Patruunat CCCP TT-33 T7663 TT-33 patruunikäärö. Kunto hyvä 10 18
455 Patruunat CCI Blazer Brass T7603 200kpl 20 36
456 Patruunat CCI Blazer Brass T7604 200kpl 20 46
457 Patruunat CCI Standart Velocity T7586 400kpl 15 30
458 Patruunat Clever Mirage T7578 24g 2,4mm, 300kpl 30 36
459 Patruunat Clever Mirage T7583 36g 4mm, 50kpl 10 0
460 Patruunat Clever Mirage T7600 36g 3mm, 25kpl 5 0
461 Patruunat Denel PMP T7618 50kpl 15 18
462 Patruunat Diana Skeet T7575 24g 2,4mm, 250kpl 25 25
463 Patruunat DWM 7,92 Mauser T6863 SS-leimattu Mauser patruuna. Valmistaja DWM 15 20
464 Patruunat DWM T7632 Alkuperäinen rasia. Kunto huono. 5 0
465 Patruunat Federal Champion T7587 1500kpl 70 95
466 Patruunat Federal Premium T7584 19,5g SP 20kpl 50 65
467 Patruunat Fiocchi J.K.6 T7634 Alkuperäinen rasia. 25 kpl. Kunto hyvä. 10 0
468 Patruunat Fiocchi MAXAC T7592 1000kpl 60 80
469 Patruunat Fiocchi T7611 200kpl 50 100
470 Patruunat Fiocchi T7619 50kpl 10 10
471 Patruunat Fiocchi T7660 100kpl 5 22
472 Patruunat GameBore Clear Winner T7570 36g 3,5mm, 50kpl 10 0

473 Patruunat GameBore Clear Winner T7574 36g 2,8mm, 250kpl 25 25

474 Patruunat GameBore Clear Winner T7576 36g 2,8mm, 250kpl 25 25
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475 Patruunat GameBore Mammoth 

Magnum
T7581 63g 3,65 ja 4,5mm yht:20kpl 10 10

476 Patruunat Geco T7644 Alkuperäinen rasia jossa 50kpl patruunia,  Kunto hyvä 10 14

477 Patruunat Geco T7645 Alkuperäinen rasia jossa 50kpl patruunia,  Kunto hyvä 10 16

478 Patruunat Gustloff Werke T7646 Alkuperäinen rasia jossa 50kpl patruunia,  Kunto 
tyydyttävä

10 26

479 Patruunat Gyrojet T7910 1960 luvulla kehitetyn rakettipistoolin 13 mm 
patruuna. HARVINAINEN

20 20

480 Patruunat Gyttorp Wetland 32 Steel T7582 32g 3mm, 50kpl 10 0

481 Patruunat Lapua Lapua T7909 Lapuan lataamia patruunoita 250 patruunan laatikko, 
avaamaton.

10 70

482 Patruunat Lapua Wadcutter T7595 150kpl 25 55
483 Patruunat Lapua T7597 RN 100kpl 15 15
484 Patruunat Lapua T7616 Subsonic, 150kpl 15 28
485 Patruunat Lapua T7638 150kpl 30 50
486 Patruunat Lapua T7640 450kpl 10 10
487 Patruunat Lapua T7648 20kpl 5 12
488 Patruunat Lapua T7661 50kpl 5 5
489 Patruunat Lapua T7674 250kpl 5 16
490 Patruunat Leader T7601 100kpl 20 40
491 Patruunat Lepage T7907 Avaamaton 25 patruunan rasia. 5 0
492 Patruunat Magtech T7594 100kpl 15 16
493 Patruunat Magtech T7605 40kpl 50 50
494 Patruunat Magtech T7608 200kpl 50 60
495 Patruunat Magtech T7614 150kpl 10 30
496 Patruunat Monarch T7669 Wadcutter, 100kpl 15 22
497 Patruunat Nato L2A2 T7625 140kpl 25 80
498 Patruunat Nike Hunting Cartridges T7569 32g 3mm, 75kpl 15 0
499 Patruunat Nike Hunting Cartridges T7571 32g 3,25 ja 3mm, 50kpl 10 0
500 Patruunat Nike Hunting Cartridges T7580 32 - 40g  210kpl 20 0
501 Patruunat Parabellum P08 T7635 4 kpl alkuperäisiä patruunarasioita. Kunto huono. 15 26
502 Patruunat Patruunakäärö Nagant 

m/1895
T7911 Alkuperäinen M95 Nagantin patruunakäärö vuodelta 

1938. Käärö rispaantunut. Kunto tyydyttävä
10 10

503 Patruunat Prvi Partizan T7656 20kpl 5 5
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504 Patruunat Prvi Partizan T7657 250kpl 30 95
505 Patruunat Remington Express rifle T7606 40kpl 40 40
506 Patruunat Remington Thunderbolt T7585 1850kpl 50 50
507 Patruunat Remington T7607 60kpl 25 25
508 Patruunat Rottweil Steel X-Range T7572 30g 3,7mm, 90kpl 25 0
509 Patruunat Rottweil Waidmannsheil T7573 36g 2,7mm, 40kpl 15 0
510 Patruunat Ruotsalainen 

Skarpapatronen
T7622 84kpl 15 20

511 Patruunat S&B T7596 100kpl 15 20
512 Patruunat S&B T7610 100kpl 10 22
513 Patruunat Saga Field 32 Steel T7577 32g 3,25 ja 3mm, 100kpl 20 0
514 Patruunat Sako T7623 100kpl 10 22
515 Patruunat Sako T7626 50kpl 10 16
516 Patruunat Sako T7627 6g FMJ. 20kpl 10 10
517 Patruunat Sako T7628 10kpl 5 0
518 Patruunat Sako T7629 10kpl 5 0
519 Patruunat Sako T7630 10kpl 5 0
520 Patruunat Sako T7636 FMJ 40kpl 20 0
521 Patruunat Sako T7637 FMJ ja SP Yht:30kpl 10 0
522 Patruunat Sako T7639 20kpl 5 10
523 Patruunat Sako T7658 Alkuperäisiä rasioita joissa 40kpl ptruunia. Kunto hyvä 10 0

524 Patruunat Sako T7665 Wadcutter, 150kpl 20 36
525 Patruunat Sako T7666 Wadcutter, 150kpl 20 36
526 Patruunat Sako T7667 Wadcutter, 150kpl 20 36
527 Patruunat Sako T7668 Wadcutter, 100kpl 15 22
528 Patruunat Sako T7670 3,2g 100kpl 25 25
529 Patruunat Sako T7673 Alkuperäisiä rasioita joissa 200kpl ptruunia. -40 

luvulta. Kunto hyvä
20 24

530 Patruunat Sako T7675 Patruuna rasia -70 luvulta. 2 0
531 Patruunat Sekalainen M20 T7905 700 kpl 4 mm sisäpiipun patruunoita rasioissa. Pahvi-, 

metalli- ja muovirasioissa.
5 38

532 Patruunat Sekalainen Mauser c96 T7904 16 patruunaa rasiassa. Rasia avattu 5 0
533 Patruunat Sekalainen Mosin Nagant 

m/1891
T7903 Neuvostoliitto, 4x15 patruunan kääröä, yhteensä 60 

patruunaa.1 käärö valojuova 1974.
5 18
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534 Patruunat Sekalainen Parabellum 

m/20
T7908 Avaamaton 25 patruunan rasia 765Para, Ranska. 2x 

16 patruunan rasioita 9x19, Saksa. 1942 avaamaton 
ja 1944 avattu. Sekä Sako 50 patruunan rasia. 
Yhteensä 82 kpl 9x19 patruunaa.

5 18

535 Patruunat Sekalainen 
Skarpapatronen

T7653 noin 134kpl. 15 15

536 Patruunat Sekalainen T7568 GameBore 5,2mm, Rottweil Express 6,2mm 10 0
537 Patruunat Sekalainen T7579 Winchester, Nike, GB ja Saga, 450kpl 45 45
538 Patruunat Sekalainen T7593 Fiocchi FMJ ja CCI LRN Yht:100kpl 15 22
539 Patruunat Sekalainen T7602 100kpl 20 24
540 Patruunat Sekalainen T7609 200kpl 50 65
541 Patruunat Sekalainen T7612 100kpl 10 10
542 Patruunat Sekalainen T7615 100kpl 10 0
543 Patruunat Sekalainen T7621 75kpl 10 10
544 Patruunat Sekalainen T7624 90kpl 50 50
545 Patruunat Sekalainen T7633 100kpl 10 16
546 Patruunat Sekalainen T7649 150 15 15
547 Patruunat Sekalainen T7650 50kpl 5 10
548 Patruunat Sekalainen T7652 noin 197kpl. 20 20
549 Patruunat Sekalainen T7654 175kpl 10 14
550 Patruunat Sekalainen T7655 Makarovin patruunia 75kpl 10 22
551 Patruunat Sekalainen T7659 150kpl 10 10
552 Patruunat SK Standart plus T7588 1500kpl 70 0
553 Patruunat Terni Carcano m/38 T7631 Alkuperäinen rasia. Kunto huono. 5 10
554 Patruunat Top Shot Competition T7589 1500kpl 90 95
555 Patruunat Top Shot Competition T7590 1000kpl 60 65
556 Patruunat Top Shot Competition T7591 1000kpl 60 70
557 Patruunat Tunet Supertunet T7599 36g 3,5mm, 20kpl 10 0
558 Patruunat Velo-Dog T7906 Velo-Dog mallin revolverin patruunarasia, 9 patruunaa 

jäljellä. Valmistaja J.B.R
5 5

559 Patruunat Vetterli m/1869 T7662 Vetterlin alkuperäinen rasia. Valmistettu 4.5.1891. 
Kunto hyvä

20 30

560 Patruunat VPT T7641 Alkuperäinen peltirasia jossa 50kpl patruunia. Kunto 
hyvä

20 28

561 Patruunat VPT T7642 Alkuperäinen peltirasia jossa 50kpl patruunia. Kunto 
hyvä

20 30

562 Patruunat VPT T7643 Alkuperäinen peltirasia jossa 50kpl patruunia. Kunto 
hyvä

20 28
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563 Patruunat VPT T7647 Alkuperäisiä rasioita joissa 300kpl patruunia,  Kunto 

hyvä
30 55

564 Patruunat VPT T7671 150kpl 5 24
565 Patruunat VPT T7672 150kpl 5 32
566 Patruunat Winchester SuperX T7617 40kpl 30 0
567 Patruunat Winchester XX Double 

magnum
T7598 2 1/4 Oz. 2,5mm copperr pleted, 20kpl 10 0

568 Patruunat Winchester T7613 100kpl 25 0
569 Patruunat Winchester T7620 500kpl 30 40
570 Patruunat Berdan m/1870 T7664 2kpl Berdanin alkup. patruuna kääröjä. Kunto hyvä 25 25
571 Latauslaite-Pitkä Lipas 17 1-EABDJZ T7492 Glock rumpulipas 50 ptr. 50 100
572 Latauslaite-Pitkä Lipas 17 1-EABDK2 T7493 Glock tankolipas 30 ptr. 2kpl 20 65
573 Latauslaite-Pitkä Lipas 21 1-EABDJU T7494 Glock tankolipas 27 ptr. 20 36
574 Latauslaite-Pitkä Lipas AK-47 / RK-62 T7486 AK-47 / RK-62 Itäsaksa. 4kpl kotelossa, 30 ptr. 20 46
575 Latauslaite-Pitkä Lipas AK-47 / RK-62 T7487 AK-47 / RK-62 peltilipas. 3kpl, 30 ptr. 15 46
576 Latauslaite-Pitkä Lipas AK-47 / RK-62 T7488 Tankolipas, 40ptr lipas 10 24
577 Latauslaite-Pitkä Lipas AK-47 / RK-62 T7489 Rumpulipas, 75ptr 50 120
578 Latauslaite-Pitkä Lipas AK-47 / RK-62 T7490 AK-47 / RK-62 muovilipas. 3kpl, 30 ptr. 20 110
579 Latauslaite-Pitkä Lipas AK-47 / RK-62 T7491 AK-47 / RK-62 muovilipas. 2kpl Puolalainen, 30 ptr. 20 34

580 Latauslaite-Pitkä Lipas AR-15 1-EABDK5 T7495 30 ptr. 2 kpl 20 40
581 Piippu Bergman Brevet MP-18 W T6703 Erinomainen, näyttäisi käyttämättömältä 25 50
582 Piippu Friedrich Wilhelm Heym 

SR21
DE/213854 T7139 Avotähtäimet. Kunto hyvä 150 0

583 Piippu Kovrov Arsenal Degtarjov 
DP-27

11371 T7269 Ns. vanhan mallinen. Kulunut. Vm.1938 10 0

584 Piippu Tampereen Asepaja Oy 
Jatimatic

4811 T6118 Mukana 2-vaimenninta 200 0

585 Piippu Tikkakoski Suomi KP-31 75198 T6704 Käytetty piippu, tyydyttävä 10 0

586 Piippu MG 34 Ei tiedossa T6836 vuodelta -41 30 75
587 Runko Sako Triace 778 T7238 Kunto tyydyttävä 50 0
588 Runko Maxim m/1910 102663 T6877 Maxim konekiväärin runko, vaippa ja vyönsyöttäjä. 25 0
589 Vaihtosarja Advantage Arms, Inc L.E 

17-22
1953 T7517 Glock 22 Lr. Vaihtosarja 200 200

590 Deaktivoitu ase Carl Gustaf Stads 
Gevärsfaktori Mauser 
m/1896

81657 T7044 Uusi Deko 170 0
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591 Deaktivoitu ase New England 

Westinghouse Mosin 
Nagant m/1891

T6975 Westinghouse 1915, suomalainen tukki. Mukana 
deaktivointitodistus

100 0

592 Deaktivoitu ase New England 
Westinghouse Mosin 
Nagant m/1891

T6977 Westinghouse 1915, suomalainen tukki. Kaareva 
leima. Mukana deaktivointitodistus

100 0

593 Deaktivoitu ase VKT Mosin Nagant 
m/1891

24402 T7057 Uusi Deko 150 0

594 Ilmakivääri Excellent Geväret  Mod II T7826 Pumpputoiminen, vanha. Ei tietoa toimivuudesta. 10 100

595 Ilmakivääri Gamo Gamo CF-20 T7827 10 26
596 Ilmakivääri Gamo Magnum T7823 10 10
597 Ilmakivääri Webley Omega T7824 Ei tähtäimiä 10 30
598 Ilmakivääri Webley Tracker T7825 10 28
599 Ilmakivääri Webley Tracker T7828 10 30
600 Ilmakivääri Webley Tracker T7829 10 30
601 Ilmapistooli Grosman Air Guns 

Mod.357
T7830 Revolveri, mukana hiilihapposäiliöitä 10 10

602 Jälleenlataus Latausholkit T7007 R.C.B.S 30 0
603 Jälleenlataus Latausholkit T7008 R.C.B.S 30 30
604 Jälleenlataus Luoteja Haendler & 

Natermann
T7256 Lyijy luoteja SWC Cuhs5 200gr 500kpl 40 0

605 Jälleenlataus Luoteja Impala T7252 Messinki luoteja 50gr ja 35gr yht:500 kpl 100 100
606 Jälleenlataus Luoteja Impala T7253 Messinki luoteja 65gr 150kpl 40 40
607 Jälleenlataus Luoteja Impala T7254 Messinki luoteja 230gr 25kpl 10 10
608 Jälleenlataus Luoteja Impala T7255 Messinki luoteja 300gr 25kpl 10 10
609 Jälleenlataus Luoteja Impala T7839 .311 8,42g 40 kpl, messinkiä 5 5
610 Jälleenlataus Luoteja Impala T7840 .224 2,27g 40 kpl, messinkiä 5 26
611 Jälleenlataus Luoteja Impala T7841 .366 13g 40 kpl, messinkiä 5 5
612 Jälleenlataus Luoteja Impala T7842 .455 19,44g 50 kpl, messinkiä 10 10
613 Jälleenlataus Luoteja Magtech T7257 Lyijy luoteja LSWC 200gr 1100kpl, ostajalle sanko 50 50
614 Jälleenlataus Luoteja T7811 7 mmSako 109B 5,1g 300 kpl ja 108B 200 kpl 40 40
615 Jälleenlataus Luoteja T7812 .338 Speer 200grain soft point 50 kpl. Rasia 30 30
616 Jälleenlataus Luoteja T7891 5000 kpl .177 ilmakiväärin luoteja ja 200 kpl .25 

luoteja
5 55

617 Kivääri Iževsk Karle m/1867 849 T7325 J.F.C. Carlin suunnittelema 6 linjan 
neulasytytyskivääri. Tukissa 1869 tarkastusleima. 
Kunto: tyydyttävä.

300 3500
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618 Kivääri Lupavapaa ase Ei 

tiedossa
4193 T7212 Läppälukko pistooli. Kunto hyvä 100 300

619 Kivääri Musketti m/1847 T3803 Venäläinen rakuunamusketti m/1847, mukana 
ruotsalainen pistin

700 700

620 Kivääri Nallilukko T7899 Kaliperi noin 12 mm, rihlattu. Nallilukkoinen 
puolipitkällä tukilla varustettu metsästyskivääri. 
Hyvässä kunnossa, hieno

300 480

621 Kivääri Siestarjoki Berdan 
m/1870

30235 T7324 1876 valmistettu Berdan II. Kunto: hyvä. 300 650

622 Kivääri Vetterli Vetterli m/1871 12780 T7770 Ns. Graftonkivääri. Numerotarkka. Hyvä kunto. 300 550
623 Latauslaite-Lyhyt Lipas RK T7833 5 patruunan 10 55
624 Latauslaite-Lyhyt Lipas Sako T7822 3x P54, 2x P94 ja P72. Yhteensä 5 kpl 100 160
625 Latauslaite-Lyhyt Lipas Toz 78 T7837 6 kpl 10 24
626 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7019 Heym SR30/21 3 patruunan lipas 15 0
627 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7020 Heym SR30/21 3 patruunan lipas 15 0
628 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7832 Aseiden myyntilaatikoita, joissakin mukana lippaita 10 70
629 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7854 TT-33 lipas 6 kpl, 3x puhdistuspuikko ja 3x kotelo 30 130
630 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7859 12 kpl sekalainen lipas .22-9x19, lippaan muovipohjat, 

L-35 yms
50 50

631 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7860 16 kpl sekalainen lipas .22-9x19 mm Melior 50 50
632 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7862 9x19 sekalainen, laatikollinen 50 130
633 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7863 16 kpl sekalainen pistoolin lipas .22-9x19 mm. 

Walther .22
50 50

634 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7864 35 kpl sekalainen .22 lipas 50 100
635 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7865 32 kpl sekalainen .22 lipas 50 110
636 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7870 Tikka 695 9,3x62 30 0
637 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7871 2 kpl Colt 9 mm Luger ja lipastasku 20 32
638 Latauslaite-Lyhyt Lipas T7882 16 kpl sekalainen pistoolin lipas 635-9x19 80 80
639 Latauslaite-Pitkä Lipas T7896 2x D27 Emma, PK M34 Ruotsi, 3x LS-26 ja 4x Bren 20 60

640 Miekka Säilä T7788 Säilä 20 20
641 Miekka Upseerimiekka T7789 Venäläismallinen upseerimiekka. Terässä ei leimoja, 

kahva rikki. Kunto tyydyttävä.
30 180

642 Militaria Kilpi Eurooppalainen T7095 Teräksinen, kunto Hyvä 30 0
643 Painotuote Kirjat T7802 Ohjesääntö 3 kpl. Aseoppi, suojeluskunnan leima. 

Kenttäohjesääntö 1, Jv.tst.opas III 1947.
10 28

644 Painotuote Kirjat T7803 Sotilaskäsiaseet Suomessa 1918-1988, osat I-II 50 130
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645 Painotuote Kirjat T7804 The Machine Gun vol, III, Sixguns and bullsyes. 

Christies huutokauppaluettelo.
10 22

646 Painotuote Kirjat T7805 Sekalaisia manuaaleja, Italialainen aseluettelo yms. 5 5

647 Painotuote Kirjat T7806 Valmet -haulikot, Tikkakosken aseet 1918-1990. Timo 
Hyytinen. Uusia

40 85

648 Painotuote Kirjat T7807 The Mauser self-loading pistol, The Pistol 08, Know 
your PP and PPK, Pocket guide for Colt

30 95

649 Painotuote Kirjat T7808 Sekalaisia manuaaleja yms. 5 20
650 Painotuote Kirjat T7809 Vanhat aseet 3 Arma Fennica, Asesuunnittelua 

Suomessa, Jälleenlataajan käsikirja, Timo Hyytinen
30 50

651 Painotuote Kirjat T7810 BTR 50PU esikuntapansarivaunun varusteluettelo, 
Gaz 66 auton osaluettelo

30 30

652 Painotuote Kirjat T7894 Messinkihylsyisten keskisytyspatruunoiden 
jälleenlataus timo Hyytinen, Gun values Blue Book, 
huutokauppaluetteloita ja kuvastoja

20 36

653 Pistooli Belgialainen T7776 Nallilukkopistooli, 2-piippuinen, ilmeisesti belgialainen. 
Kunto tyydyttävä

60 60

654 Pistooli ITP T7781 Prosssirunkoinen nallilukkopistooli. 30 90
655 Pistooli Kävelykeppimiekka T7787 Kävelykeppimiekka 20 240
656 Pistooli Mle Imple de 

Chatellerault m/1822
1761 T7780 Ranskalainen ratsuväen  nallilukkopistooli m/1822. 

Metalliosissa  korroosiopistettä. Tyydyttävä kunto
80 140

657 Pistooli Nallilukkopistooli T7777 Nallilukkopistooli, 2-piippuinen. Ei liipasinkaarta. 40 40
658 Pistooli Nallilukkopistooli T7778 Nallilukkopistooli, 2-piippuinen, pronssirunkoinen. 

Kunto hyvä.
50 85

659 Pistooli Nallilukkopistooli T7779 Nallilukkopistooli, 2-piippuinen. Taittuvat piiput. 
Tarkoitettu piikkipatruunoille. Ei liipasinkaarta. 
Erikoinen. Kunto tyydyttävä.

80 80

660 Pistooli Pippuripurkkipistooli T7775 ns pippuripurkkipistooli kuudella piipulla. Kahvassa 
koristeupotuksia. Tyydyttävä kunto

40 120

661 Revolveri British Buldog 21 T7785 Koristekaiverrettu British Buldog-revolveri 1800-luvun 
lopusta. Tyydyttävä kunto.

30 75

662 Revolveri British Buldog T7786 Belgialainen sinistetty British Buldog-revolveri 1800-
luvun lopusta. Poistinpuikko puuttuu. Koneisto ei 
toimi. Tyydyttävä kunto.

20 85
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663 Revolveri J R R 1721 T7782 Kaksitoiminen Belgialainen piikkipatruunarevolveri, 

koneisto toimii, osissa tummumaa. Kunto tyydyttävä.
60 130

664 Revolveri Piikkipatruunarevolveri 21 T7783 Yksitoiminen piikkipatruunarevolveri, ei liipasinkaarta. 
Niklaus kulunut. Tyydyttävä kunto.

40 80

665 POIS POIS POIS 0 0
666 Teräase Floretti T7092 Turisti 20 0
667 Teräase Kirves T7843 Damastiteräinen kirves 20 60
668 Teräase Linkkuveitsi T7845 6 kpl, Neuvostoliitto yms 10 10
669 Teräase Linkkuveitsi T7846 6 kpl, kalan muotoinen yms 10 10
670 Teräase Linkkuveitsi T7848 Damastiteräinen, puulaatikossa. Herbertz 30 38
671 Teräase Miekka Metallitupet T6978 2 kpl, kirkkaat metallitupet, Intia. Kunto Hyvä 40 80
672 Teräase Pistin M16, Gark 

Jörgensen
T7835 2 kpl, Kunto Hyvä 20 55

673 Teräase Pistin Mosin Nagant 
m/1891 Mauser m/98 
Erzart

460550 ja 23.A.2T7326 Kaksi pistintä. Mosin Nagant m/1891 ja saksalainen 
Erzart m1898-1905 metallitupella.

120

674 Teräase Pistin Mosin Nagant 
m/1891-30

HB4090 T7566 Kunto hyvä. 50 50

675 Teräase Pistin Mosin Nagant m/27 T7932 Fiskarsin tekemä. Kannike AV3. Kunto hyvä. 50 140

676 Teräase Pistin Mosin Nagant m/28-
30

T7685 Suojeluskuntakiväärin m/28-30 pistin tuppineen ja 
nahkaisine kannikkeineen. Kunto hyvä.

150 240

677 Teräase Pistin Mosin Nagant m/39 T7684 Suomalainen m/39 SKY-pistin tuppeineen. Kunto 
hyvä.

250 380

678 Teräase Pistin Mosin Nagant m/39 T7933 Veljekset Kulmalan puukkopistin ja tuppi. Sky leimat. 
Kunto tyydyttävä.

50 320

679 Teräase Pistin T7844 3 kpl, Sveitsi, Krag Jörgensen, Tst veitsi 20 50
680 Teräase Puukko T7852 Sekalaisia suomalaisia puukkoja tuppineen 10 46
681 Teräase Tikari T7093 Itämainen kunto Hyvä 15 15
682 Teräase Veitsi T7819 6 kpl damastiteräisiä puolivalmiita veitsiä 50 100
683 Teräase Veitsi T7820 6 kpl damastiteräisiä puolivalmiita veitsiä 50 85
684 Teräase Veitsi T7821 6 kpl damastiteräisiä puolivalmiita veitsiä 50 85
685 Teräase Veitsi T7836 Damasti terä, kahva sarvea, uusi käyttämätön 

laatikossa
30 30

686 Teräase Veitsi T7847 2 kpl, damastiteräisiä. Toisen kahva valmistettu 
sarvesta. 

30 40
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687 Teräase Veitsi T7849 2 kpl, damastiteräisiä. Toisen kahva valmistettu 

puusta. Tupet. 
30 30

688 Teräase Veitsi T7850 2 kpl, isoja. Toisen kahva ilmeisesti tuohesta. Toisen 
terä damastia.

30 60

689 Teräase Veitsi T7851 2 kpl, peuran sarvesta kahva toisessa, P Henry & 
Son. Toisen terä damastia.

30 30

690 Teräase Veitsi T7853 Sekalaisia teräaseita laatikollinen 10 100
691 Teräase Veitsi T7866 6 kpl sekalainen mm. Indonesialainen veitsi 30 30
692 Teräase Veitsi T7867 2 kpl Kukri 30 30
693 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Adapteri T7011 Tanfoglio pistoolin muuntosarjaan .45/.22 lipas 15 0

694 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Adapteri T7012 Tanfoglio pistoolin muuntosarjaan 9/.22 lipas 15 0

695 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo Parabellum 
P08

T7485 Nahkainen kotelo ja perälauta. 150 360

696 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7270 Vanhoja nahkaisia asekoteloita 2kpl 5 22

697 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7459 4 kpl nahkaisia pistoolikoteloita, esim. S&W ja Glock 20 20

698 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7460 4 kpl nahkaisia pistoolikoteloita, esim. Colt 1911 20 46

699 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7461 4 kpl nahkaisia pistoolikoteloita. 20 0

700 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7462 4 kpl nahkaisia pistoolikoteloita. 20 20

701 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7463 4 kpl nahkaisia pistoolikoteloita, esim. Sig Sauer P9 ja 
Colt 18P

20 24

702 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7464 4 kpl nahkaisia pistoolikoteloita. Esim. Husqarna 1907 20 20

703 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7465 8 kpl nahkaisia pistoolikoteloita. 20 20

704 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7466 Nahkainen Husqvarna m/40 kotelo 5 22

705 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7467 4 kpl muovisia hat hat koteloita. esim. Colt 1911, 
S&W ja Walther PPK

20 55

706 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7468 2 kpl muovisia hat hat koteloita. Uusia 20 0
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707 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Asekotelo T7469 4 kpl hat hat koteloita. 20 0

708 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7470 3 kpl kankaisia pistoolikoteloita. 15 0

709 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asekotelo T7519 13 kpl pehmustettuja kuljetus koteloita 50 75

710 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asemasuuntakehä T7063 Asemasuuntakehän jalusta/3-jalka 30 0

711 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asepussi T7878 3 kpl, 2 nahkaista. Paksuja, hyvin pehmustettu 50 60

712 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Asetakki m/36 T7524 Sodan jälkeistä tuotantoa 100 100

713 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Bipod T7474 2kpl ampumatukeja. 5 5

714 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

GM T7472 GM vähä niin kuin General Motors, puhdistusväline 
sarja

5 0

715 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Hera-Arms Glock 17 T7555 Pistoolikarabiini sarja Glock 17. Mukana punapiste ja 
laser tähtäin.

100 285

716 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Hihna T7875 Metsästysaseiden hihnoja kasa 10 24

717 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Hoppe´s T7457 Hoppe´s puhdistusväline sarja 5 5

718 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Hoppe´s T7458 Hoppe´s puhdistusväline sarja 5 5

719 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Housut m/36 T7525 Sodan jälkeistä tuotantoa 40 40

720 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Hylsy T6988 Sako, Uusia. Noin 5000kpl 100 100

721 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Hylsy T6989 Magtech, Uusia. 400 kpl 15 0

722 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Istukka T7884 2 kpl Mosin Nagant lukonkehykseen, toinen 
kulmikkaalle ja toinen pyöreälle lukonkehykselle

20 38

723 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kaasunaamari Mosin 
Nagant m/39

T7687 Väestönaamari m/39 alkuperäisessä pahvilaatikossa. 
Kunto hyvä.

20 0

724 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevy T7883 Sekalaisia kahvalevyjä 10 38

725 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt Beretta 92F T7515 Beretta 92F kahvalevyt. 20 0
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726 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Kahvalevyt Colt T7498 Colt Detective, alkup. 20 20

727 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt Colt T7500 Colt 1911, pari, tarvike 20 20

728 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt North 
American Arms

T7510 Todella outo…. 5 10

729 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt Ruger T7507 GP100/Redhawk, tarvike. 20 0

730 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt Ruger T7512 Ruger MK II Target, alkup. 10 10

731 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt Ruger 
Redhawk

T7505 Ruger Redhawk, alkup. 20 0

732 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7496 Hogue UUSIA 20 20

733 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7497 S&W K frame mod.66. alkup. 20 38

734 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7499 3 paria S&W kahvalevyjä 20 24

735 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7501 3 paria S&W kahvalevyjä 20 30

736 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7509 K Frame 20 0

737 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7511 K Frame ja J Frame, kumikahvat 20 0

738 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7513 Smith&Wesson 10 10

739 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson

T7528 K ja L Frame 20 26

740 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson 36

T7502 Smith&Wesson 36 alkup. Kahvalevyt 20 0

741 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson 586-3

T7504 S&W 586-3, alkup. 20 34

742 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson 686

T7506 686 Target, alkup. 20 36

743 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt 
Smith&Wesson 686

T7508 Smith&Wesson 686 kumikahvat. 20 40

744 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kahvalevyt Walther PP T7503 Walther PP, kahvalevyt 20 0
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745 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Kahvalevyt T7475 4 paria Esim. Ruger MK II ja Taurus. Uusia 20 0

746 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Katselukiikari T7893 2 kpl, Carl Zeiss Telex 6x ja Magnivu 8x30 30 30

747 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikari Busch T7679 Suomen Armeijan toimesta halkileikattu opetusmalli. 
Hyvä kunto. Harvinainen.

60 90

748 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikari Dienstglas 6x30 T7678 Suomen Armeijan käyttöön hankitut Saksan Armeijan 
palveluskiikarit 30-luvulta. SA-leima. Ei koteloa. Kunto 
hyvä.

50 110

749 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikari Huet 16 T7677 1MS:n aikainen ranskalainen kiikari, joka on ilmeisesti 
tullut Suomen Armeijan käyttöön vuoden 1919 
hankintojen mukana. Ei koteloa. SA-leima. Kunto 
hyvä. 

50 50

750 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikarinjalka T7856 3 kpl, Brno 600, Leupold 30 0

751 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikarinjalka T7857 4x irtorenkaat, Sako ja Tikka 40 40

752 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikarinjalka T7858 Sako, vanhoja irtorenkaita, 6 paria 40 40

753 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikaritähtäin T7868 2 kpl Meopta 3x, molemmissa jalat mukana 40 0

754 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kiikaritähtäin T7869 2 kpl Meopta 3x, toisessa jalat mukana 40 0

755 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Klikkipatruuna T7876 mm 500 NE yms 20 20

756 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Klikkipatruuna T7877 mm 500 NE yms 20 20

757 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kohdistuslaite T7895 3 kpl Lase Bore Sight, .45, 12 ja 9,3x62 20 0

758 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Komentovyö T7791 Suomalainen upseerivyö ja sota-aikainen TT-33 
kotelo.

40 50

759 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kotelo T7888 5 kpl, L-40, kankainen ja 3x revolverin kotelo 10 28

760 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Kotelo T7892 Varapiippukotelo, metallia MG? 20 75

761 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Käsiataussarja T7004 Lee Loader 5 5
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762 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Latauslaite T7881 3 kpl haulikon patruunan stuukkauslaite ja 

latauspuristin
10 10

763 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Lipaslaukku MP-40 T7266 Saksalainen kankainen lipaslaukku. Kunto hyvä. 100 200

764 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Lipastasku T7479 Nahkaisia Lipas/patruuna koteloita 20 26

765 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Lipastasku T7480 Kankaisia lipaskoteloita 5 kpl. 20 0

766 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Lipastasku T7481 Kankaisia lipaskoteloita 5 kpl. 20 0

767 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Lipastasku T7482 Muovisia lipaskoteloita 3 kpl. 20 0

768 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

LTK55 LTK55 T7062 Heiluritähtäin alkuperäisessä laatikossaan. 30 0

769 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Mantteli m/36 T7521 Sodan jälkeistä tuotantoa 40 65

770 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Mantteli m/36 T7522 Sodan jälkeistä tuotantoa 40 40

771 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Mantteli m/36 T7523 Sodan jälkeistä tuotantoa 40 40

772 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Olkatuki T7477 Glock olkatuki. 20 45

773 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Optiikka Aimpoint T7484 Aasian Aimpoint. 30 0

774 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Optiikka KOBRA T7516 Venäläinen KOBRA kollimaattoritähtäin. Alkup. 
Myyntilaatikko.

15 90

775 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Optiikka Sniper T7527 Punapistetähtäin. Kunto UUSI 25 25

776 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Optiikka Spectra T7518 2 kpl punapistetähtäimiä 20 22

777 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Optiikka Spike T7483 Spike 4-12x50 EG 30 40

778 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Optiikka T7473 2 kpl Rifle Scope 4x20 5 5

779 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Osat T7885 Muovilaatikko aseen osia noin 5 kg 50 150

780 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Osat T7886 Muovilaatikko aseen osia noin 5 kg 50 150
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781 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Osia T7817 Iskujousi Mosin Nagant iso kasa 10 0

782 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Perälevy T7815 Laatikollinen metsästysaseiden perälevyjä Sako, 
Valmet yms.

10 10

783 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Piippukotelo Madsen T7271 Madsen m/36 puinen varapiippukotelo 10 0

784 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Piippukotelo Madsen T7272 Madsen m/36 puinen varapiippukotelo 10 0

785 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Piippukotelo Madsen T7273 Madsen m/36 puinen varapiippukotelo 10 0

786 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Piippukotelo Madsen T7274 Madsen m/36 puinen varapiippukotelo 10 0

787 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Piippukotelo Madsen T7275 Madsen m/36 puinen varapiippukotelo 10 0

788 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Piippukotelo Maxim T7265 Nahkainen varapiippukotelo. Kunto tyydyttävä 40 0

789 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Pikajalka Heym T7258 Heym yhdistelmäaseiden pikajalka. Kunto hyvä 50 0

790 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Pistin ja ryijy T7688 Pukupistin m/19 ilman tuppea tyydyttävässä 
kunnossa, sekä vaakunaryijy erinomaisessa 
kunnossa.

150 150

791 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Puhdistuspuikko T7855 Pistoolin puhdistuspuikkoja iso laatikko 10 16

792 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Puhdistusväline T7813 9x BoreSnake, .308, .45, .35 yms 50 50

793 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Puhdistusväline T7814 9x BoreSnake, .308, .45, .270 yms 50 0

794 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Puhdistusväline T7874 3 kpl puikkoa ja niihin puhdistustulppia 30 30

795 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Puhdistusväline T7898 Pahvilaatikollinen puhdistusvälinesarjoja ja puikkoja 20 20

796 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Rasiamiina m/42 T7682 Suomalainen bakeliittikuorinen rasiamiina, jota 
valmistettiin vain lyhyen ajan. Kunto erinomainen.

80 80

797 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Recoil Shield T7478 Rekyylisuojia 2 kpl. 5 0

798 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Ruutisarvi ja valupihdit T6796 Ruutisarvi ja luodin valupihdit 30 0
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799 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Saappaat T7526 Saksalaiset aliupseeri saappaat. Sota-aikaiset. Kunto 

hyvä.
100 100

800 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sako T7676 Sakon kiikarinjalat 26mm. Kunto hyvä 10 0

801 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalainen T7264 Sekalasia varaosia 30 0

802 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalainen T7456 2 nahkaista patruuna taskua, kankainen patruuna 
banderolli, puhdistusväline sarjoja. Ihan käättämätön 
ilimapistoolitaalu 10m 

5 20

803 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalainen T7471 Leipälaukku ja kaasunaamari laukussa. 20 20

804 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalainen T7476 Sekalaisia hat hat juttuja. 20 60

805 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalainen T7514 Sekalaista hat hat rojua 10 46

806 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalainen T7520 Vaekka ja vallan mitä. Osta sika säkissä…. 20 30

807 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalainen T7887 Sekalaista muovilaatikollinen, aseen osia, kiikarin 
jalkoja yms. Rompetta

20 90

808 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Sekalaista T7816 Sekalainen laatikko kaikenlaista mm. ketjusahoja, 
valaisinlaite yms.

20 36

809 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Stereoetäisyysmittari EM 
1M R36 A

T7268 EM 1M R36 A, valm. Fwq 1941. Kunto hyvä. 250 250

810 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Stereoetäisyysmittari EM 
1M R36 B

T7267 EM 1M R36 B, valm. Fwq 1943. Kunto hyvä. 200 0

811 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Supistajat T7831 Haulikon irtosupistajia 30 40

812 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Suuntain Maxim m/32-33 T7680 Suomaisen Maxim m/32-33:n suuntain epäsuoraa 
ammuntaa varten. Suuntain täydellisenä 
alkuperäisessä nahkakotelossa. Kunto hyvä.

200 200

813 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Takatähtäin T7861 KP M31 Suomi takatähtäimiä laatikko 30 0

814 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tampella m/60 T7061 yleissuunnin optiseen laitteeseen 30 30

815 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Telakenkä ATS T6006 Vaikka piha koristeeksi 20 0

816 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tornisteri m/36 T6843 Puna-armeinjan tornisteri m/36 120 120
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817 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Tukkeja AK-47 T7263 AK47 tukkeja 6 takatukkia, 9 etutukkia 30 0

818 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki Mosin Nagant m/39 T7686 Suomalainen sotilaskiväärin m/39 loimukoivutukki. 
Valmistaja SAKO. Kunto hyvä.

100 170

819 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki Mossberg 500/600 T7554 Tukki ja pistoolikahva 50 0

820 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki Suomi KP-31 T7683 Käyttämätön Suomi-konepistoolin loimukoivutukki. 
Kunto erinomainen.

150 150

821 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7818 Skoha Champion taka- ja etutukki. Takatukissa SKY-
kilpi kaiverrus. Ei varmuutta aitoudesta.

10 26

822 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7872 M28-76 tai muun vastaavan tukki Mosin-Nagant 
kiinnityksellä

50 50

823 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7873 4 kpl, Arisaka lyhennetty karabiinimittaan, Parker 
Hale, Sako Mosin Nagant, Sako Mauser Arisakan 
kiinnityksellä

20 0

824 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7879 Laatikollinen .22 tukkeja mm. Sako P46 10 0

825 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7880 Laatikollinen haulikon taka ja etutukkeja, mm. Valmet 
Leijona, Sauer

10 0

826 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7889 2 kpl M91/30 täydellistä tukkia 80 100

827 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7890 3 kpl M39 varikkotukkia, uusia 120 120

828 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7900 2 kpl M39 varikkotukkia, uusia 80 130

829 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7901 2 kpl M39 varikkotukkia, uusia 80 100

830 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tukki T7902 2 kpl M39 varikkotukkia, uusia 80 80

831 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tulkki T7681 Asesepän varusteisiin kuuluva tukki-tulkki, jolla 
tarkastettiin piipun ja lukonkehyksen sopivuus 
sotilaskiväärin tukkiin. Ilmeisesti sotasaalista. 
Harvinainen. Kunto erinomainen.

100 190

832 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Tähtäin T7838 3 kpl diopteritähtäintä 10 26

833 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Varaosalaatikko 1PN34 T7262 Venäläisen yötähtäimen varaosia. Alkup.laatikko 100 0
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834 Varusteet,tarvikke

et ja varaosat
Varusteet T7897 Haulikon hienot puhdistusvälineet puisessa 

laatikossa, nahkainen metsästyslaukku, uusi. Snapsi 
pullo ja pikari

20 20

835 Varusteet,tarvikke
et ja varaosat

Viestiputki T7834 Koiran kaulassa kannettava messinkinen viestiputki, 
SA varuste.

5 80
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